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Al Presidente del Consiglio Comunale di Modena
Al Sindaco del Comune di Modena

INTERROGAZIONE 
(con risposta in consiglio)

Oggetto: collaborazione con la CdR.

Premesso che:
• a "due passi" dal centro di Modena c'è il Centro Nuoto della Città dei Ragazzi composto da 

una piscina di 25 metri coperta e una piscina di 50 metri scoperta;
• quel centro nuoto come del resto tutte le attività della Città dei Ragazzi sono un vanto per la 

Comunità Modenese e, proprio per questo, meritano la massima considerazione  da parte di 
tutti e "in primis" da parte dell'Amministrazione Comunale;

considerato che:
• attualmente le condizioni degli impianti hanno bisogno di una ristrutturazione in quanto 

sono in attività da decenni;
• la gestione di un impianto di tali dimensioni ha dei costi notevoli;
• considerato che in città si è fatto un gran parlare di una costruzione di una nuova piscina 

senza prendere in considerazione che, con la sinergia tra l'amministrazione comunale e la 
CdR, si poteva utilizzare al meglio almeno la piscina olimpionica scoperta della CdR;

si chiede al Sindaco e alla Giunta Comunale:
• di sapere se esistono o sono esistiti in passato delle collaborazioni tra il Comune e la CdR 

per l'utilizzo delle due piscine;
• se  è  possibile  attivare  delle  collaborazioni  per  il  futuro  iniziando  dalla  gestione  ludica, 

ampliando  l'orario  di  apertura  al  pubblico  almeno  fino  alle  ore  19  compresa  l'apertura 
domenicale nel periodo estivo, con beneficio dei modenesi che potrebbero equilibrare l'uso 
delle piscine sul territorio;

• se è possibile includere, previa convenzione, nell'assegnazione degli spazi d'acqua queste 
piscine;

• se, ed è la domanda più importante, si possano, in accordo con la CdR, trovare i fondi per 
ristrutturare gli impianti e creare nel centro di Modena un centro nuoto senza consumare del 
suolo.

Il Capogruppo di "modenacinquestelle.it"
Vittorio Ballestrazzi
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